

做好平台宣传推广 营造健康金融生态环境

郑州市政策性金融宣讲暨银企对接系列活动在经开区举行

本报讯 为推广“郑好融”平台信贷风险分担补偿资金池,引导金融机构降低对小微企业信用贷款门槛,提高小微企业、个体工商户等市场主体对信用贷款的获得率,着力提升中小微企业融资的便利性,近日,郑州市政策性金融宣讲暨银企对接系列活动(经开区站)在经开区管委会举行。

经开区高度重视“郑好融”相关推广应用工作,认真贯彻落实市委、市政府有关工作部署,积极行动,扎实推进。此次宣讲活动标志着“郑好融”推广应用工

作在经开区进入一个新阶段,对推进郑州市“郑好融”普惠信贷工程落地具有重要意义。

活动邀请了经开区相关单位及郑州银行、工商银行、邮储银行3家“郑好融”信贷风险分担补偿业务合作金融机构,以及中信银行、经开区小微企业代表共计100余人参加。

活动中,“郑好融”公司详细解读了“郑好融”风险补偿池相关政策,并现场辅导企业进行平台用户注册,合作金融机构介绍了“郑好贷”金融产品。交流环节,

企业对“郑好融”表现了浓厚的兴趣,很多企业代表对平台申报流程和“郑好贷”产品特点等进行了详细询问,专业工作人员进行一对一解答。

下一步,经开区将继续认真履行属地政府的责任和义务,做好平台宣传推广和实施应用,一如既往地支持好金融机构和企业的发展,充分发挥金融服务港湾作用,实现“线上+线下”有机联动,积极营造良好的金融生态环境。

记者 谢鹏飞
通讯员 刘晨宇 李世浩 文图



建设平安经开

上牌服务进乡村 安全出行增信心

本报讯 近日,祥云办事处在祥云寺村、祥符卢村开展了电动车集中上牌服务活动。

活动开始前,村组干部、网格长通过村组微信群开展电动车上牌工作宣传,提前告知时间、地点、办理所需材料等信息。现场,工作人员在村组干部的紧密配合下,以通俗易懂的语言讲解电动车登记上牌政策,并按照电动车注册登记规范审核材料、查验车辆,仔细核实车辆的购买发票及合格

证明,对符合标准的电动车办理登记上牌。

同时,工作人员还为现场群众讲解电动车行驶安全规范、“一盔一带”交通安全知识及佩戴安全头盔的意义,切实提升群众的交通安全意识。

现场上牌的一女士说:“我们住在农村,离市区远,正发愁如何给车上牌,现在在家门口就能免费办理电动车牌照,还有工作人员的耐心指导,真是贴心、方便。”

记者 鲁慧

公交志愿者走上街头教消费者正确维权



本报讯 为深入推进放心消费行动,营造良好消费氛围,引导科学理性消费,保护消费者合法权益,10月15日,郑州公交徐亚平志愿服务队开展了金秋十月普法活动,提醒广大消费者科学绿色消费,安全出行。

此次普法宣传紧紧围绕消费维权主题,针对消费者维权意识、维权渠道等问题,以《中华人民共和国消费者权益保护法》《中华人民共和国食品安全法》等法律法规及“消费提醒”等内容为宣传重点,通过现场讲解典型案例、发放宣传单等方式,向广大消费者尤其是经商者普及消费维权知识。

活动中,公交志愿者认真地

向市民科普如何选购食品,辨别假冒伪劣食品等生活小知识。同时,提醒市民要谨慎选购包装食品,购买时要仔细查看食品的包装标识、生产日期、生产厂家及保质期,对如何认定商家有欺诈行为、商家欺诈消费者的赔偿责任等志愿者也进行了相关法律知识的宣传,营造出全社会普遍关注和重视消费维权工作的良好氛围。

“以前我对消费者权益法不了解,现在知道了属于我们消费者的权益,感觉更有保障了,感谢志愿者的详细讲解。”市民王先生在阅读完消费者权益法宣传单后说道。

记者 鲁慧
通讯员 张昕嫣 文/图

陈超英廉洁文化“进班子”暨联创共建活动启动

本报讯 10月17日,经开区经济发展局与中建七局城投公司举行陈超英廉洁文化“进班子”暨联创共建活动启动仪式。经开区经济发展局党支部副书记、滨河国际新城建设指挥部副指挥长白东,经发局副局长李丹玲、梅文斌,中建七局城投公司党委委员、纪委书记冯青亮,副总经理、郑州城开公司党总支书记、执行总经理王志平出席启动会。

启动仪式上,白东、冯青亮共同为“陈超英廉洁文化示范点”揭牌,双方现场签订了联创共建协议书。

活动现场,宣读了活动实施方案,投资总监王恒宝代表领导班子作表态发言,李丹玲、梅文斌为公司赠送廉洁文化书籍,王志平为廉洁监督员颁发聘书,带领班子成员作廉洁宣誓。全体参会人员集体观看了中建廉洁文化

理念专题片和廉洁教育微视频《你的选择》,并在“崇德善建、尚廉筑基”条幅上签字。

白东对公司廉洁文化建设方面给予了高度评价,对滨河国际新城投资建设运营取得的成绩给予肯定,并结合本次联创共建活动提出4点希望:一是深刻认识开展这次创建活动的重大意义;二是构建“亲”“清”关系,为企业发展服务好;三是准确把握此次廉洁文化创建活动的监督重点;四是要加强宣传教育,努力营造风清气正的工作氛围。

冯青亮对郑州城开公司廉洁文化建设提出要求,要加强思想建设,营造良好政治生态;要加强廉洁建设,发挥示范引领作用;要加强载体建设,提升联创共建实效。

记者 鲁慧 通讯员 徐东升

经开区消防救援大队走街串巷传唱“平安曲”



本报讯 近日,记者从经开区消防救援大队获悉,大队聚焦重点领域,紧盯重点人群,持续开展消防安全宣传工作,全力护航消防安全。

走街串巷,传唱“平安曲”。大队围绕畅通“生命通道”、电动自行车安全隐患全链条治理、多业态混合生产经营场所等重点,组织宣传人员、消防文员走进辖区“九小”场所、居民小区开展消防宣传活动6场次,提醒群众安全用火、用电、用气应注意的事

项,避免占用消防车道、电动自行车“飞线”充电等安全隐患行为,累计发放宣传资料、文创礼品2000余份,张贴海报300余张,受教育群众5000余人。

“豫”您同行,传递“正能量”。发挥派出所民辅警、“一队一中心”、社区网格员等基层火灾防控力量“人熟、地熟、情况熟”优势,组织开展“豫”你同行消防安全志愿宣传活动4场次,受教育群众500余人;排查整改电动车进楼入户、违规停放充电等行为30余处,有效夯实了基层末端火灾防控,打通了消防宣传工作“最后一公里”。

全域亮屏,织密“防护网”。依托LED户外电子显示屏时间不受限、受益面较广等特点,协调中原福塔、丹尼斯航海天地等5处地标建筑大屏、200余家消防安全重点单位、300余家“九小”场所LED屏循环播放消防宣传视频、消防安全提示2.2万余条;结合娱乐场所人员密集、流动性大的实际情况,协调5家电影院、3家KTV、8家酒店以“开机一分钟”画面为载体,播放消防安全提示信息1万余条,形成“处处有标语、屏屏有知识”的浓厚氛围,方便广大群众“走到哪儿、看到哪儿、学到哪儿”。

记者 鲁慧 文/图